
VERBALE N° 03 DEL 12.04.2007  

Oggetto: Relazione del collegio sindacale al Bilanc io chiuso al 

31.12.2006. 

Il giorno dodici del mese di aprile dell’anno duemilasette, alle ore sedici, presso i 

locali dell’A.M.A. spa, previa convocazione, si sono riuniti i Sig.ri: 

Angelo Attaguile:  Presidente del collegio sindacale; 

Giuseppe Astuto:  Componente del collegio sindacale; 

Giuliana Sinatra:            Componente del collegio sindacale; 

Per redigere la seguente relazione: 

RELAZIONE del COLLEGIO SINDACALE all’ASSEMBLEA dei SOCI                                              
(art. 2429, secondo comma, c.c.) 

 

All’Assemblea dei Soci della Società .A.M.A. S.p.A.  

con sede legale in Paterno’;cap.soc.€ 641.622,00 

N. R.E.A. 268986  

Nel corso dell’esercizio chiuso il 31/12/2006 la nostra attività è stata ispirata alle 

Norme di Comportamento del Collegio Sindacale raccomandate dai Consigli 

Nazionali dei Dottori Commercialisti e dei Ragionieri. 

In particolare: 

Abbiamo vigilato sull’osservanza della legge e dell’atto costitutivo e sul rispetto dei 

principi di corretta amministrazione. 

Abbiamo partecipato con regolarità alle assemblee dei soci, alle adunanze del 

Consiglio di Amministrazione ed alle riunioni del comitato esecutivo, svoltesi nel 

rispetto delle norme statutarie, legislative e regolamentari che ne disciplinano il 

funzionamento e per le quali possiamo ragionevolmente assicurare che le azioni 

deliberate sono conformi alla legge ed allo statuto sociale e non sono 

manifestamente imprudenti, azzardate, in potenziale conflitto di interesse o tali da 

compromettere l’integrità del patrimonio sociale. 



Abbiamo ottenuto dagli Amministratori durante le varie riunioni svolte informazioni 

sul generale andamento della gestione e sulla sua prevedibile evoluzione nonché 

sulle operazioni di maggiore rilievo, per le loro dimensioni o caratteristiche, effettuate 

dalla società e  possiamo ragionevolmente assicurare che le azioni poste in essere, 

sono conformi alla legge ed allo statuto sociale e non sono manifestamente 

imprudenti, azzardate, in potenziale conflitto di interesse o in contrasto con le 

delibere assunte dall’assemblea dei soci o tali da compromettere l’integrità del 

patrimonio sociale.  

Abbiamo tenuto costanti riunioni con il soggetto incaricato del controllo contabile e 

non sono emersi dati ed informazioni rilevanti che debbano essere evidenziati nella 

presente relazione. 

Abbiamo acquisito conoscenza e vigilato sull’adeguatezza dell’assetto 

organizzativo della società, anche tramite la raccolta di informazioni dai responsabili 

delle funzioni e a tale riguardo non abbiamo osservazioni particolari da riferire.  

Abbiamo valutato e vigilato sull’adeguatezza del sistema amministrativo e 

contabile nonché sull’affidabilità di quest’ultimo a rappresentare correttamente i fatti 

di gestione, mediante l’ottenimento di informazioni dai responsabili delle funzioni, dal 

soggetto incaricato del controllo contabile, e l’esame dei documenti aziendali e a tale 

riguardo non abbiamo osservazioni particolari da riferire.  

Nel corso dell’attività di vigilanza, come sopra descritta, non sono emersi ulteriori 

fatti significativi tali da richiederne la menzione nella presente relazione.  

Abbiamo esaminato il bilancio d’esercizio chiuso al 31/12/2006 che espone un 

utile di € 3.358,00, in merito al quale riferiamo quanto segue. 

Non essendo a noi demandato il controllo analitico di merito sul contenuto del 

bilancio, abbiamo vigilato sull’impostazione generale data allo stesso, sulla sua 

generale conformità alla legge per quel che riguarda la sua formazione e struttura e a 

tale riguardo non abbiamo osservazioni particolari da riferire.    

Abbiamo verificato l’osservanza delle norme di legge inerenti la predisposizione 

della relazione sulla nota integrativa e a tale riguardo non abbiamo osservazioni 

particolari da riferire. 

Abbiamo verificato la rispondenza del bilancio ai fatti ed alle informazioni di cui 

abbiamo conoscenza a seguito dell’espletamento dei nostri doveri e non abbiamo 

osservazioni al riguardo. 



Considerando anche le risultanze dell’attività svolta dall’organo di controllo 

contabile, risultanze contenute nell’apposita relazione accompagnatoria del bilancio 

medesimo, proponiamo all’Assemblea di approvare il bilancio d’esercizio chiuso il 

31/12/2006, così come redatto dagli Amministratori.   

PATERNO’,12/04/2007   

Il Collegio Sindacale: 

I SINDACI EFFETTIVI                            IL PRESIDENTE  

Giuseppe Astuto                                                Angelo Attaguile  

Giuliana Sinatra  

 

Il presente verbale viene concluso alle ore 19,30. 

Letto confermato e sottoscritto 

 

 

 


